



**2. MALONOGOMETNO
VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO
ZAGREBA**



MEDIJSKI POKROVITELJI:



BILTEN BROJ: 2

Zagreb; 27. listopada 2018.



Organizator: Zagrebački nogometni savez (komisija za veterane) i Društvo sportske rekreacije „Over 38“ Zagreb
Mjesto: Sportska dvorana Sava sport Sesvete
Praćenje: HNTV, www.over38.com, facebook: malonogometno veteransko prvenstvo Zagreba
Obrada podataka: Voditelj natjecanja; Nenad Stražanac, 0915364536, e-mail: nenostrazanac5@gmail.com

2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA, OVER 38

Sesvete, 26. listopada 2018.

Odigrane su utakmice 2. kola malonogometnog veteranskog otvorenog prvenstva Zagreba „Over 38“, a na čelu su se odvojile 4 momčadi s maksimalnim bodovnim učinkom!

U prvoj utakmici dana zaštitari su uz dosta muke došli do nova tri boda, a pobjedu su osigurali 2,5' prije kraja susreta, pa ostaje momčadi Delkić pravo da su nesretno izgubili. Na žalost iako je momčad CB Kova Fimatosport visoko poražena u prvoj utakmici, nitko se nije nadao da se neće pojaviti na drugoj, pa je tako IPA došla do 3 boda bez borbe. Vrlo uzbudljivo je bilo u trećoj utakmici, gdje je Flegar došao do prva 3 boda, a Restorani Gladne oči mogu žaliti za propuštenim prigodama, no na kraju zaslužena pobjeda momčadi Flegar. Promotion play je osvojio tri boda, puno lakše od očekivanog, jer se momčad Koogla još uvijek traži i pokušavaju naći još pokojeg igrača ne bi li se uključili ravnopravno u borbu za bodove s ostalima. Na kraju dana, možda i najneizvjesnija utakmica između TR-TEX-a i Sava sporta, gdje je momčad TR-TEX dva puta vodila, no i na kraju doživjela minimalan poraz.

2. kolo, utakmice, 25. listopada 2018.		
Bilić Erić Security	:	Delkić Mla-Del 3 - 2
IPA Zagreb	:	CB Kova Fimatosport 3-0 bb
Restorani Gladne oči	:	SC Flegar SPLAT Biomed 2 - 4
Promotion play	:	Koogla 5 - 0
TR-TEX	:	Sava sport 2 - 3

TABLICA 2. kolo							
	momčad	U	P	N	I	Gol razlika	bodovi
1.	Sava sport	2	2	0	0	12 - 5	6
2.	Promotion play	2	2	0	0	8 - 1	6
3.	IPA Zagreb	2	2	0	0	6 - 0	6
4.	Bilić Erić Security	2	2	0	0	7 - 3	6
5.	Restorani Gladne oči	2	1	0	1	4 - 5	3
5.	SC Flegar SPLAT Biomed	2	1	0	1	4 - 5	3
7.	Delkić Mla-Del	2	0	0	2	3 - 5	0
8.	TR-TEX	2	0	0	2	3 - 6	0
9.	KOOGLA	2	0	0	2	1 - 9	0
10.	CB Kova Fimatosport (-1)	2	0	0	2	3 - 12	-1

Nije odigrana utakmica 2. kola između momčadi IPA Zagreb i CB Kova Fimatosport. Zbog nedolaska na utakmicu momčadi CB Kova Fimatosport utakmica se registrira 3-0 p.f. u korist momčadi IPA Zagreb, a momčadi CB Kova Fimatosport sukladno članku 70. Disciplinskog pravilnika HNS-a oduzima 1 (jedan) bod.

OBAVIJEST: ZBOG PRAZNIKA SVIH SVETIH 1. STUDENOGA 2018. – NE IGRA SE REDOVNO KOLO

OBAVIJEST: 3. KOLO IGRA SE U DVA TERMINA:

8. STUDENOGA 2018. – ZBOG UTAKMICE DINAMO – SPARTAK (dvije utakmice)

15. STUDENOGA 2018. – ZBOG NASTUPA REPREZENTACIJE HRVATSKE PROTIV ŠPANJOLSKE (tri utakmice)

Raspored sljedećih utakmica

3. kolo, četvrtak 08. studenoga 2018.		
CB Kova Fimatosport	:	Restorani Gladne oči 18:00
Sava sport	:	IPA Zagreb 18:45

3. kolo, četvrtak 15. studenoga 2018.		
Delkić Mla-Del	:	Promotion play 18:00
SC Flegar SPLAT Biomed	:	Bilić Erić Security 18:45
Koogla	:	TR-TEX 19:30

Povjerenik natjecanja
Nenad Stražanac, v.r.

2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA, OVER 38

Izvrješća s utakmica 2. kola:

Bilić-Erić Security - Delkić MLA-DEL 3 - 2 (2-2)

Strijelci: (K. Čutura 11', D. Gabud 18', Z. Marić 38' // S. Badrić 6' i S. Sertić 20')

Suci: Davor BERTOL i Mario JURAŠIĆ

Igrač utakmice: Krešo ČUTURA (Bilić-Erić Security)

Bilić-Erić Security: Bogdan Matej SMOK, Krešo ČUTURA, Ivica KRNJAK, Zlatko MARIĆ, Tomislav MALENICA, Dalibor GABUD, Vladimir MANOJLOV, Krešimir ERCEGOVAC, voditelj: Krešo ČUTURA

Delkić MLA-DEL: Tomislav GAVRIĆ, Milan MARINIĆ, Vedran MILIČEVIĆ, Željko PEZELJ, Siniša BADRIĆ, Branko RAJKOVIĆ i Saša SERTIĆ, sl. predstavnik: Tomislav GAVRIĆ

Puno teže od očekivanog momčad zaštitara je došla do nova tri boda. Osjetio se nedostatak nekoliko igrača u obje momčadi, pa je i ritam bio laganiji. Ispitivanje snaga, okončano je u 6' kada Miličević odlično pronalazi Sinišu Badrića koji ne griješi i dovodi Delkić u vodstvo 0-1. Možda su mogli igrači Delkića povećati vodstvo u 9' kada Pezelj pogađa vratnicu. Pokušavali su i zaštitari, no ništa konkretno do 11', kada danas ponajbolji zaštitar Krešo Čutura postavlja loptu i iz slobodnog udarca poravnava na 1-1. U 18' radilica u momčadi Bilić-Erić stvara višak i udarcem s 10.-tak metara dovodi u vodstvo zaštitare 2-1. Poravnanje rezultata u sadržajnijem prvom dijelu dogodio je u posljednjim sekundama kada Sertić puca i lopta u luku preko vratara ipak završava u mreži za 2-2. Zaštitari su imali terensku inicijativu, ali nekako opasnije prigode sišćani. Prijete Malenica i Gabud za zaštitare, ali i Marinić u 33' kada na drugoj vratnici pronalazi Pezelja no vratar Smok odlično brani. Kako se bližio kraj zaštitari su sve više napadali i riskirali, ali im se to i isplatilo, jer su iz jedne polukontre Gabud odlično pronalazi Marića za vodstvo 3-2, što je i konačni rezultat.



IPA Zagreb – CB Kova Fimatosport 3 - 0 bb

Strijelci: -

Suci: Davor BERTOL i Mario JURAŠIĆ

Igrač utakmice: -

IPA Zagreb: Željko MOTIK, Miroslav DAVIDOVIĆ, Tomica VINCELJ, Ante JELIČIĆ, Igor KRALJEVIĆ, Željko MARIĆ, Zdravko IVANKOVIĆ, Miljenko KUNŠTEK, sl. predstavnik: Ante PAVELIĆ, voditelj: Darko MINKOVIĆ

CB Kova Fimatosport: *Voditelj momčadi CB Kova Fimatosport obavijestio je Povjerenika za natjecanje, kako nisu u mogućnosti doći na utakmicu.*



Restorani Gladne oči – SC Flegar SPLAT Biomed 2 - 4 (1-2)

Strijelci: (K. Čivrak 10' i S. Brnas 37' // Dž. Adilji 9', i 38', R. Radić Ag-19' i D. Suvajac 37')

Suci: Davor BERTOL i Mario JURAŠIĆ

Igrač utakmice: Džemal ADILJI (SC Flegar SPLAT Biomed)

Restorani Gladne oči: Branko FIŠTER, Stipe BRNAS, Darko VUČIĆ, Krešimir ČIVRAG, Mijo KOVAČEVIĆ, Siniša KLOBUČAR, Tonči BARBIR i Robert RADIĆ, voditelj: Robert UROIĆ

SC Flegar SPLAT Biomed: Miro ANUŠIĆ, Donald SUVAJAC, Džemal ADILJI, Dražen BUKOVAC, Tomislav PAJSAR, Srećko ROŠIĆ, Davor JURINČIĆ, Rifat ABAZ i slađan AŠANIN, voditelj: Dubravko Sven FLEGAR

Derbi drugog kola odigran je u udarnom terminu od 20.10 sati kada se obično igra najzanimljivija utakmica kola. Utakmica Restorani Gladne oči protiv SC Flegar PLAT Biomed, upravo je to i bila. Već u 1' Klobučar prijete vrataru Anušiću, no vratara Flegara je na mjestu. U 5' Rifat Abaz nakon udarca iz kuta lijepo pokušava poluvolejom no lopta za malo preko vratiju Fištera. Brzi napad Flegara u 9' završava pogotkom za vodstvo 0-1. Adilji pokušava odigrati pas s napadačem, netko iz obrane kratko odbija, na loptu nalijeće Adilji i pogađa kut nemoćnog Fištera. Već u sljedećoj minuti izjednačenje. Slobodni udarac izvodi Klobučar, loptu skreće Čivrak i vara vratara Anušića za 1-1. Možda su Gladne oči mogle do vodstva u 12' kada u jednoj gužvi u šestercu Abaz otklanja opasnost, iako je vratar već bio savladan, no na drugoj strani i momčad Flegara prijete kada Abaz odlično puca za malo preko vratiju. U 19' presječena je jedna lopta na centru, Flegar povlači polukontru, netko zavrće na 6 metara, na loptu nespretno starta Radić za 1-2. Drugi dio vrlo dinamičan uz puno pokušaja. 33' pokušava Klobučar za Gladne oči, a Adilji u 33' na drugoj vratnici pronalazi Suvajca za povećanje vodstva 1-3. U 37' lijepo se oslobađa Brnas i smanjuje na 2-3. U jeku napada Gladnih očiju koji igraju bez vratara, već s igračem u polju, Gladne oči traže prekršaj na centru, sudac ga nije označio, vrata su ostala prazna, a Adilji je priseban i pogađa za konačnih 2-4!



2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA, OVER 38

Promotion play – KOOGLA 5 - 0 (2-0)

Strijelci: (B. Ceboci 2', S. Rizvan 20ü, A. Beketić Ag-25', D. Guštin 27', H. Štrok 24' //-)

Suci: Goran BARIŠIĆ i Danijel GULIN

Igrač utakmice: Srđan Rizvan (Promotion play)

Promotion play: Mario BLAŽEVIĆ, Ante PAVIČIĆ, Bernard GULIĆ, Branimir CEBOCI, Hrvoje ŠTROK, Manuel BISAKU, Srđan RIZVAN, Davor GUŠTIN, Ivan VIŠNIĆ, Antonio FRANJA, Darijo ŠENJUG, voditelj: Antonio FRANJA

KOOGLA: Tomislav BELKO-HUNJAK, Antun RAKOVIĆ, Jurica PODVORAC, Damir ČAVAR, Alen BEKETIĆ, Tomislav ERŠEK, Tihomir KRSTANOVIĆ, voditelj: Antun RAKOVIĆ



Prošlogodišnji prvaci hvataju zalet i ovo prvenstvo kakao bi sakupili već u startu maksimalan broj bodova, jer prve dva protivnika još uvijek slažu najbolje postave. Već na samom startu odlično proigravanje Srđana Rizvana povratnom loptom za Branimira Cebocia i Promotion play je u vodstvu 1-0. Vratar Koogla Belko-Hunjak, odlično brani pokušaj Hrvoja Štroka u 9', no i jedna brza kontra Koogle koju je povukao Podvorac, odlično pronalazi Eršeka, ali vratar Blažević odlično brani. U posljednjem napadu u prvom dijelu Ivan Višnić lijepo ostavlja loptu Srđanu Rizvanu koji lijepim udarcem povećava vodstvo na 2-0. Mogla je momčad Koogle smanjiti u 23' no rezultat ostaje nepromijenjen. Nakon toga u svega 3' riješeno je pitanje pobjednika. U 25' Rizvan pokušava proigrati povratnom loptom svoje suigrača, na loptu nespreno reagira Alen Beketić i autogolom Promotion play vodi 3-0. U 27' lijepo proigravanje Štroka, odlična reakcija Davora Guština i već je 4-0. Konačnih 5-0 postavlja sam Hrvoje Štrok kada se prošetao obranom Koogle u 34' i matirao vratara Koogle. Puno volje i želje pokazali su i igrači Koogle no danas su naletjeli na vrlo raspoloženog protivnika koji ne prašta pogreške, a duga i izjednačena klupa ritmom jednostavno melje protivnike.

TR-TEX – Sava sport 2 - 3 (2-1)

Strijelci: (Đ. Likar 8' i 15' // M. Tuta 13', M. Filipović 23' i 33')

Suci: Goran BARIŠIĆ i Danijel GULIN

Igrač utakmice: Mato FILIPOVIĆ (Sava sport)

TR-TEX: Tomislav KUNA, Tomislav ČUTIĆ, Hrvoje STRUNJAK, Silvio RUPIĆ, Hrvoje HUF, Branko PAVIĆ, Mirko MUSELINOVIĆ, Mario RAŠIĆ, Đani LIKAR, Ivan BAGARIĆ, voditelj: Mario RAŠIĆ

Sava sport: Dubravko NEKRET-KATIĆ, Mario TUTA, Dražen KRALJ, Ivan PUZAK, Mato FILIPOVIĆ, Mladen KAROGLAN, Filip FILIPOVIĆ, voditelj: Roland MANESTAR



U posljednjoj utakmici dana sastale su se momčadi TR-TEX-a i Sava sport. I ova utakmica obilovala je brojnim uzbuđenjima, a momčad TR-TEX-a nakon dva vodstva u utakmici ipak je na kraju doživjela i drugi poraz. Na početku utakmice već u 3' Hrvoje Huf odlično na drugoj vratnici pronalazi usamljenog Đanija Likara za vodstvo TR-TEX-a. U 7' bilježimo i odličan pokušaj Mladena Karoglana za Sava sport, lopta prolazi za malo pored vratiju. Veliku pogrešku u obrani TR-TEX-a vješto loptu krađe Mato Filipović, nesebično pronalazi paralelnom loptom usamljenog Maria Tutu za izjednačenje 1-1 u 13'. U 15' ponovno je TR-TEX u vodstvu! Silvio Rupić povukao polukontru, odlično pronalazi Maria Rašića, a ovaj opet na drugoj vratnici Đanija Likara za 2-1 (odlična malonogometna kombinacija). U 19' Mladen karoglan važe obranu TR-TEX-a, a lopta završava na vratnici! Na drugoj strani u istoj minuti odličan pokušaj i Čutića no vratar Nekret-Katić odlično brani. U posljednjem napadu pokušava i Dražen Kralj, no Hrvatko Bogdan čudesno brani! U 23' opet odlična kombinacija Filipovića, a Filip odlično pronalazi Matu i rezultat je poravnat 2-2! U 24' za TR-TEX Huf pogađa vratnicu, Čutić je u nastavku akcije u odličnoj prigodi, ali vratar Nekret-Katić odlično brani. U 33' Kralj povukao loptu, odlično pronašao Karoglana, a ovaj usamljenog na drugoj vratnici Matu Filipovića za 2-3! 5,24' prije kraja isključen je na 2' Ivan Bagarić no Sava sport ne koristi igrača više. Odlična, uzbuđljiva utakmica za kraj drugog kola i nova pobjeda Save sport!




SUDAČKA DVOJKA (Goran BARIŠIĆ i Danijel GULIN)



Zapisničar i službeni spiker Ivica VALERIJEV, te fizioterapeut Sandi RAVBAR, budno prate sve na terenu

2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA, OVER 38

	LISTA STRIJELACA 2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA
<p>4 POGOTKA Mato FILIPOVIĆ (Sava sport)</p> <p>3 pogotka Mladen KAROGLAN (Sava sport)</p> <p>2 pogotka Siniša KLOBUČAR (Restorani Gladne oči), Danijel LOVRIĆ (CB Kova Fimatosport), Zlatko MARIĆ (Bilić-Erić Security), Džemal ADILJI (SC Flegar SPLAT Biomed), đani LIKAR (TR-TEX)</p> <p>1 pogodak Milan MARINIĆ, Siniša BADRIĆ i Saša SERTIĆ (Delkić MLA-DEL), Martin Bijelonjić, Vladimir MANOJLOV, Krešimir ERCEGOVAC, Krešo ČUTURA i Dalibor GABUD (Bilić Erić Security), Alen BEKETIĆ (Koogla), Ivan SEVER (CB Kova Fimatosport), Ivan PUZAK i Dražen KRALJ, Mario TUTA, (Sava sport), Igor KRALJEVIĆ i Zdravko IVANKOVIĆ (IPA Zagreb), Ivan VIŠNIĆ, Manuel BISAKU, Branimir CEBOCI, Srđan RIZVAN, davor GUŠTIN i Hrvoje ŠTOK (Promotion play), Silvio RUPIĆ (TR-TEX), Krešimir Čivrag i Stipe BRNAS (Restorani Gladne oči), Donald SUVAJAC (SC Flegar SPLAT Biomed)</p> <p>autogolovi Kristijan RELJA i Ivan SEVER (CB Kova Fimatosport u korist Sava sport), Davor JURINČIĆ (SC Flegar SPLAT Biomed u korist IPA Zagreb), Mario RAŠIĆ (TR-TEX u korist Promotion play), Robert Radić (Restorani Gladne oči u korist SC Flegar SPLAT Biomed), Alen BEKETIĆ (Koogla u korist Promotion play)</p>	

Analitika:					
Pregled igrača utakmice:	Pregled akumuliranih prekršaja	Isključenja	Nedolazak na utakmicu / prekid		
1 utakmica		ukupno	2'	CK	
Siniša KLOBUČAR (Restorani Gladne oči)	BILIĆ ERLIĆ SECURITY	6			
Zlatko MARIĆ (Bilić-Erić Security)	DELKIĆ MLA-DEL	8			
Krešo ČUTURA (Bilić-Erić Security)	SC FLEGAR SPLAT BIOMED	11			
Mladen KAROGLAN (Sava sport)	IPA ZAGREB	4			
Mato FILIPOVIĆ (Sava sport)	KOOGLA	9			
Igor KRALJEVIĆ (IPA Zagreb)	CB KOVA FIMATOSPORT	1			1
Hrvoje ŠTOK (Promotion play)	PROMOTION PLAY	7			
Srđan RIZVAN (Promotion play)	SAVA SPORT	9			
Džemal ADILJI (SC Flegar SPLAT Biomed)	RESTORANI GLADNE OČI	10			
	TR-TEX	9	1		

Disciplinski sudac: Pregled zabrane nastupa igrača

Ime i prezime	Momčad	kolo										
		1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.

Luka Lukić
Disciplinski sudac



Kontakti momčadi:

VODSTVO NATJECANJA:

POVJERENIK NATJECANJA	Nenad Stražanac	091/5364536	nenostrazanac5@gmail.com
DELEGAT NATJECANJA	Ivica Valerijev	099/3111521	ivica.valerijev@gmail.com
DISCIPLINSKI SUDAC	Luka Lukić	099/8362026	lukic13luka@gmail.com
POVJERENIK ZA SUĐENJE	Ante Čuljak	098/210033	ante.culjak@zns.hr

MOMČADI:

PROMOTION PLAY	Antonio Franja	098/232533	promotionplay@gmail.com
IPA ZAGREB	Darko Minković	099/2061025	dminkovic@net.hr
BILIĆ ERLIĆ SECURITY	Krešo Čutura	091/4191775	matija@bilic-eric.hr
DELKIĆ SISAK	Marijan Dužić	098/437835	marijandu5@gmail.com
SAVA SPORT	Ronald Manestar	091/5076303	manestarronald71@gmail.com
RESTORANI GLADNE OČI	Robert Uroić	091/4961904	robert.uroic@hns-cff.hr
TR-TEX	Mario Rašić	091/5378844	mario.rasic@gmail.com
KOOGLA	Antun Raković	091/4105977	
SC FLEGAR SPLAT BIOMED	Dubravko Sven Flegar	098/354354	Info@sp-flegar.hr
CB KOVA FIMATOSPORT	Tomislav Kovačić	095/8561858	Kova2407@gmail.com

